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Я взяв своє серце малúми руками
Й віддано поклав Україні до ніг,
І юна любов розцвіла ся між нами
І став я орати твердий переліг.
Й нікóму вже більше не дав я любові,
Бо другого серця кохати не маю,
І вірним зостанусь, аж дошки соснові
Єдину любов мою спинять безкраю… 

(Іван Огієнко. 1940.9.Х).
Початок третього десятиліття ХХІ століття – складний часовий від-

різок у долі Української держави, що позначився розв’язуванням повно-
масштабної війни проти України, яка співпала з ювілейним роком видат-
ного українського вченого, невтомного громадського діяча і провідника 
національної ідеї Івана Огієнка. Поборник єдиної соборної України, до-
слідник та проповідник української мови, член уряду УНР, перший рек-
тор Кам’янець-Подільського національного університету, який носить 
його ім’я, митрополит, який увів українську мову в богослужіння, виго-
лосив сотні проповідей, багато з яких були видані, або розійшлися в руко-
писних списках. У колі інтересів Івана Огієнка, де б він не був і яку б по-
саду не обіймав, була українська культура, історія церкви, мови та право-
пису. У різні роки він створював, редагував, всіляко підтримував україн-
ські видання.

Із перспективи сьогодення Іван Огієнко, попри десятки і сотні публі-
кацій, постає як знакова особистість, що й тепер спонукає дослідників на 
ще глибший аналіз, спостереження чи зіставлення, уточнення висновків. 
Як інтелектуал Іван Огієнко жив і творив у часі й просторі кількох куль-
турних світів – українського, польського, канадського. Його яскрава по-
стать вражає діапазоном сфер діяльності, багатством духовних обширів, 
незвичним колом зацікавлень, дивовижною ерудицією, знанням низки єв-
ропейських і класичних мов, продуктивністю творчої праці.

Огієнковий університет упродовж 2022 року провів низку заходів на 
вшанування цієї великої постаті – це і наукові конференції, круглі столи, 
дискусійні платформи, мистецькі та духовні заходи, публічні лекції.

У ювілейний рік побачив світ ХІХ випуск збірника Іван Огієнко і 
сучасна наука та освіта: серія історична та філологічна. Статті україн-
ських та зарубіжних науковців, які ввійшли до збірника, структуровані за 
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розділами: Мовознавча спадщина Івана Огієнка і сучасна українська 
наука, Інтерпретація ідей Івана Огієнка як письменника, літературоз-
навця, публіциста, Педагогічні концепції Івана Огієнка і сучасна тео-
рія і практика національного навчання та виховання, Регіональні до-
слідження в контексті світової класики, Актуальні питання історич-
ної науки, а також Рецензії та Події.

Редакційна колегія переконана, що задекларований збірник буде най-
кращим вінком сучасних науковців на Огієнкову могилу на чужині, адже він 
сприятиме відновленню історичної пам’яти, дасть можливість осмислити 
політичні, мілітарні та культурні процеси в Україні та діаспорі, сприяти-
ме їх ретельному вивченню, покаже життєвий шлях і суспільно-політичну 
активність відомого діяча українського національно-патріотичного руху 
ХХ сторіччя, слова якого: Даю нарóду все, що маю: Всю душу, розум і все 
серце, – Святую Біблію безкраю, Бездонне море і озерце!... – ще раз дово-
дять, що нині ім’я Івана Огієнка стало символом служіння справі утвер-
дження української державности та соборности.
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